

2007-2008 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2007 SENATE BILL 273

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(October 10, 2007)

- 1.** Page 4, line 11: delete “the”.
- 2.** Page 8, line 6: before “retail” insert “a”.
- 3.** Page 8, line 11: before “amended” insert “and”.
- 4.** Page 11, line 22: substitute “means” for “are”.

(END)